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Εκδήλωση για τα 40 χρόνια από την κοίμηση του 
Μακαριστού Μητροπολίτη Αργολίδoς 
Χρυσοστόμου Δεληγιαννόπουλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Μία εκδήλωση μνήμης και ιστορικής σημασίας 
πραγματοποιήθηκε στο Λυγουριό Αργολίδας, στην ενορία της 
Αγίας Τριάδος Λυγουριού για τα 40 χρόνια από την κοίμηση 
του Μακαριστού Μητροπολίτη Αργολίδος κυρού Χρυσοστόμου 
Β΄ Δεληγιαννόπουλου.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 15 Ιανουαρίου 2026 στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Βασιλείου στο Λυγουριό. Στην αρχή τελέστηκε αρχιερατικός 
Εσπερινός και Τρισάγιο στην μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτη Αργολίδος 
κυρού Χρυσοστόμου Δεληγιαννόπουλου, από τον Μητροπολίτη Αργολίδος κ. 
Νεκτάριο.

Ακολούθησε η εκδήλωση μνήμης στο πνευματικό κέντρο του ναού με ομιλητές, τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Δημοσθένη Γάτσιο και τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Γεώργιο 
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Λεονάρδο, οι οποίοι μίλησαν για τη ζωή και το έργο του μακαριστού Χρυσοστόμου 
στην Αργολίδα και όχι μόνο. Στη συνέχεια έγινε προβολή βίντεο με αφηγήσεις από 
Μητροπολίτες και Ιερείς που γνώρισαν προσωπικά τον μακαριστό και πέρασαν 
μαζί του αρκετές στιγμές, όπως ο Μητροπολίτης Σπάρτης κ. Ευστάθιος, ο 
Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας 
Παρασκευής Μεγάρων Χρυσόστομος Κουλουριώτης κα.

Την παρουσίαση της εκδήλωσης είχε ο εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Λουκά 
Ναυπλίου π. Δημήτριος Κρουσταλάκης.

Συμμετείχε μουσικά η χορωδία της σχολής βυζαντινής μουσικής της Ι.Μ. 
Αργολίδος, τμήμα Επιδαύρου υπό τη διεύθυνση του πρωτοψάλτη του 
Μητροπολιτικού ιερού ναού Αγίου Γεωργίου Ναυπλίου και προέδρου του συνδέσμου 
Ιεροψαλτών Αργολίδας κ. Δημητρίου Καρκαλάτου

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος, ο 
δήμαρχος Επιδαύρου Τάσος Χρόνης, ο οποίος απεύθυνε χαιρετισμό και αναφέρθηκε 
στο πόσο σημαντικό είναι να θυμόμαστε την ιστορία μας και να τιμούμε τους 
άξιους ανθρώπους που τίμησαν και ωφέλησαν την Αργολίδα.

Εξήρε, επίσης τον δραστήριο εφημέριο και πρόεδρο του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου της ενορίας Αγίας Τριάδος Λυγουριού, π. Ευάγγελο Πολυχρονόπουλο 
για την υλοποίηση και διεξαγωγή της όλης εκδήλωσης που αποτελεί ένδειξη 
σεβασμού και μνήμης για τον τόπο, γιατί όπως τόνισε “δεν πρέπει να ξεχνάμε 
όσους πέρασαν και άφησαν το αποτύπωμά τους”.




























